

7.9亿千瓦时 上海城投6个生活垃圾焚烧厂参与2025年上海市内绿电交易



12月26日，上海城投旗下6个生活垃圾焚烧厂项目参与了2025年上海市内绿电交易，成为首批开展上海市内绿电交易的生物质发电项目，共交易电量近7.9亿千瓦时，标志着上海城投在绿色电力市场迈出了坚实的一步。

根据《上海市绿色电力交易实施方案》（沪发改能源【2024】215号），生活垃圾焚烧发电可作为生物质发电的一种类型进行绿电交易。通过开展年度、月度等绿电交易，企业可以提前锁定未来电力供应或需求，从而规避了价格风险和供需的不确定性。

上海城投积极响应号召，主动适应市场变化、精研细磨政策文件、吃透交易规则，2024年12月，上海城投旗下6个焚烧厂项目，包括天马一期、天马二期、金山一期、崇明一期、奉贤一期、老港再生能源利用中心一期项目，进入上海市绿色电力交易发电企业自愿入市名单，成为上海首批入市开展绿电交易的生物质发电项目。

通过此次绿电交易，上海城投既实现了生活垃圾焚烧发电项目的绿色环境价值，又能加快资金回笼，为今后参加年度、月度等中长期绿电交易积累了宝贵经验。

下一阶段，上海城投将根据全国统一电力市场发展要求，持续跟进后续绿电中长期和现货交易规则，积极探索适应自身业态实际的绿色电力交易模式，积极助力绿色低碳可持续发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219432.html>